

“摆摊”听民声 听完就落实

办事高效率 居民不吝赞

本报讯(记者封翔 通讯员毕汝建)“政府部门办事效率还真挺高。”3月10日一大早,石景山区城管执法监察局八角执法队的队员们与街道办事处工作人员一同来到八角文化广场西侧的一处光秃秃的小“土包”,用防尘滤网给裸露地面的“小土包”披上了一件绿衫,避免春季大风造成扬尘影响周边居民晨练。城管部门快速解决群众诉求的做法得到了过往居民的好评,这不,周阿姨看到城管队员忙碌

的身影一个劲儿地“点赞”。城管队员先用防尘滤网将小“土包”整个苦盖,然后找来碎石块压实,最后清理了周边的环境。记者现场看到,该处小“土包”为八角文化广场公园的造型小山,上面种有丁香树和绿草,冬季植被枯萎加之人为的踩踏,导致造型小山变成了光秃秃的小“土包”。“前几天街道‘党务政务公开日’现场有人向城管部门提出‘小土包’刮风扬尘会影响

晨练人的问题,没想到今儿一早竟然就已经用绿网盖上了,这回就不用担心大风扬尘了,解决得真快真好,我给他们点个赞”。一位晨练路过此处的老大妈笑着对记者如是说道。据城管人员介绍,执法队参加了街道办事处组织的“党务政务公开日”活动,现场答疑、征求意见建议时有居民反映广场西侧有裸露小“土包”,经风一刮便尘土飞扬,晨练的人都要掩鼻而过,既影响市民的身体,又造成大气污染。

执法队负责人当场表示群众事无小事,一定速查速办。经调查确认该处土堆确实存在裸露,于是协调相关单位一起对小“土包”进行了苦盖,对其周边清理维护,并及时联系绿化部门春季复植工作。另据执法队员介绍,对于此次活动征求到的其他事关百姓民生的问题,城管部门将不遗余力,同样采取快速绿色通道,将“最后一公里”问题落实、做实、做细。

八面来风

急救病人应就近送医院

此前,不时发生急救车“绕远”引发的医患纠纷。对此,《北京市院前医疗急救条例(草案)》将明确规定:院前医疗急救服务机构应当按照就近、就急、满足专业需要的原则,将患者转运至医疗机构救治,同时,患者及其家属应当服从医师的安排。高健

金融防骗手册近日出炉

近日,在线金融搜索平台融360发布《金融防骗手册》为居民盘点各类金融骗局。这份手册提醒,越来越多的金融诈骗披上了免费WiFi、快捷支付、二维码等“伪装”,中招的消费群体已经从老年人逐渐向年轻人转移。孙奇茹

研究生复试全国线公布

教育部近日公布《2015年全国硕士研究生招生考试考生进入复试的初试成绩基本要求》,3月18日至4月30日,“中国研究生招生信息网”将开通“全国硕士研究生招生调剂服务系统”,符合条件且有调剂愿望的考生可上网了解调剂信息和调剂系统的使用方法,申请调剂。贾晓燕

自主就业退役士兵教育培训免费

近日,首都之窗公布了《市民政局等部门关于进一步做好退役士兵安置工作的实施意见》,其中规定,退役1年以上考入全日制普通高等学校或者参加职业培训的,按规定给予资助或者补贴;进入中等职业学校学习、报考成人高等学校或者普通高等学校及继续升学的,按照国家和本市有关规定享受优待。刘欢

明年足球纳入中考选测项目

近日,教育部门透露,本市正在酝酿校园足球发展方案,以期通过校园足球又好又快的发展,为国家培养更多优秀的足球人才。近期,这个方案将向社会公布并实施。明年,足球将纳入中考选测项目。贾晓燕

食品药品职业打假人同样受保护

相关法律规定,在食品、药品、化妆品、保健品领域,即使消费者为“知假买假”,要求商家赔偿,也应得到支持。只要涉及消费领域和食品领域,消费者都受法律保护,“以生活消费为目的,即使是职业打假人,也与普通消费者一样受法律保护。”刘可(信息来源《北京日报》)

温暖国策传真情 惠及民生百里行

本报讯(通讯员李宏)近日,石景山区第五次“温暖国策百里行活动”启动仪式在老山东里社区举行。此次活动是卫生和计生部门合并后的第一次在新的系统内对全区失独家庭开展的走访慰问。

启动仪式上,副区长杨东起表示,卫生计生合并后要充分利用整合后的新资源发挥各自优势,全系统广大干部要以多谋民生之利、多解民生之忧、为群众谋福祉为己任,创新计划生育优质服务,大力推进幸福家庭工作,为区域人口服务与发展作出贡献。

据介绍,“温暖国策百里行活动”是我区计生系统多年来坚持的一项助民、为民、惠民的传统项目,为了让计生困难家庭过一个祥和、幸福、快乐的春节,今年卫生计生各级领导、干部分别对这些家庭进行走访慰问,了解群众困难,帮助解决问题,架起党和群众之间的桥梁,连接政府和百姓之间的纽带,加强对计生家庭的关爱。

据了解,此次“温暖国策百里行”活动期间,全区各级卫生计生干部将对全区200多户失独家庭和近千户计生困难家庭进行走访慰问。

加大食品安全宣传 筑起食品安全防火墙

本报讯(通讯员张丽岩)近日,八宝山街道玉泉西里北社区举办了一场食品安全宣传活动。

活动邀请相关专家,现场详细解答了居民关于食品安全的各类问题,包括如何处理过期变质腐败的食品、食品添加剂的危害等,有助于居民提高自查自检食品的技能。活动同时为大家发放了《食品安全知识读本》、《安全用药宣传手册》、《安全用药常备手册》等资料。

据工作人员介绍,活动使社区居民在自家门口就能了解到生活中常用的法律知识,切实解决社区居民最关心、最直接、最现实的涉法问题,加大了食品安全工作的宣传力度,号召居民一起投身到食品安全活动中来,在全社区形成食品安全人人有责、食品安全齐抓共管的浓厚氛围,提高了居民对食品安全隐患的防范能力。不少居民也表示,通过参加活动进一步加深了对食品安全的了解,为食品安全筑起防火墙。



军休老兵文娱大联欢

本报讯 近日,石景山区军休办举办了一次“军休老兵文娱大联欢”活动,数百名军休老兵和家属代表欢聚一堂,嘹亮的歌声,优美

的舞姿,一个个自编自演的精彩的文艺节目,吸引了每一名与会者,使大家饱赏了一顿文化大餐。敬万合 魏玉华

工商分局

市工商局领导到石景山工商分局调研



本报讯(通讯员马力)近日,市工商局党组书记、局长陈永来到石景山工商分局进行工作调研。

陈永首先参观了工商分局登记注册平台和分局工商发展历程展,观看了苹果园工商所自编自拍的微电影《我和我的工商所》,听取分局关于2015年重点工作及参与城市管理体制改革工作情况的汇报。他高度评价了工商分局发展历程和微电影《我和我的工商所》,并结合当前城市管理体制改革工

作提出中肯意见,一是利用网络信息化技术,力争在“三证合一”工作上有所突破有创新,并以此为契机推动商事登记制度改革。

二是完善事前事中事后监管,稳步推进“先照后证”改革,完善登管衔接机制。

三是将执法办案作为工商职能的“立根之本”,深入挖掘城市痼疾顽症和市场经营行为的关系,促进执法更加高效为民。

四是发挥工商部门在城市管理体制中的作用,加强

